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 Laubhaufen  
Die Eiche ist ein Lausbub . 
 Laubbaum   
 

 Kiwi  
Die Kartoffel gehört zum Gemüse. 
 Kirsche  
 

 Handtücher  
Hunde sind Haustüren . 
 Haustiere  
 

 Schüssel  
Die Gabel gehört zum Geschirr. 
 Serviette  

 Teller  
Der  Löffel gehört zum Besteck. 
 Becher  
 

Die Suppe  
Der Salat ist eine Nachspeise. 
Der Mohnkuchen  
 

 Nadelkissen  
Die Tanne ist ein  Nadelbaum . 
 Laubbaum  
 

 Amsel  
Die Ameise gehört zu den Insekten. 
 Meise  
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 Montag  
Der Oktober ist ein Monat . 
 Maulkorb  
 

 Kirsche  
Die Karotte gehört zum Obst. 
 Klobürste  
 

 Federn  
Enten haben Fäden . 
 Finger  
 

 Rose  
Die Hose ist ein Kleidungsstück. 
 Dose  

 Osterei  
Das  Ohr ist ein Körperteil. 
 Obst  
 

 Kasten  
Der Pullover ist ein Möbel. 
 Schal  
 

 Tee  
Der See ist ein Getränk. 
 Klee  
 

 Hecht  
Der Specht  gehört zu den Vögeln. 
 Knecht  


